

投资者教育进百校 | 宏信证券绵竹回澜街 营业部走进绵竹天一学院

为积极响应中国证券业协会“投资者教育进百校”的活动倡议，深入践行“将投资者教育纳入国民教育体系”，根据中国证券业协会《关于启动 2022 年度“投资者教育进百校”活动的通知》（中证协发[2022]32 号）要求，2022 年 11 月 2 日，宏信证券绵竹回澜街营业部在绵竹天一学院开展主题为“投资者教育进百校——走进绵竹天一学院”投教活动，因当地疫情防控及学校的管理要求，本次活动仅邀请了天一学院商学院会计班的老师及同学 25 人参与。



活动当天，宏信证券绵竹回澜街营业部的工作人员向现场学生介绍了宏信证券及绵竹回澜街营业部基本概况、证券行业现状，并就反洗钱知识、校园贷风险解析与防范等内容进行了详细的讲解和说明。

现场学生参与兴趣浓厚，气氛活跃，天一学院会计专业的学生同时针对自身的择业疑惑以及对证券行业的前景展望与现场的授课老师及营业部的工作人员进行了互动交流。



宏信证券将积极落实投资者教育纳入国民教育体系工作，帮助大学生掌握投资理财基础知识，增强风险防范意识，树立正确的投资观念。此次活动是宏信证券绵竹营业部推动“投资者教育纳入国民教育体系”的一次有益尝试，对提高高校学生对证券市场的认识，普及投资分析与风险防范知识，树立正确的投资观念起到积极的作用，为探索高校投资者教育与国民教育体系有效衔接新模式打下了良好基础！

宏信证券绵竹回澜街证券营业部